

ТОВ «РА «Стандарт-Рейтинг» (Україна) 04071, Україна, м. Київ, вул. В. Вал 4-А, тел.: +38 /044/ 232-50-71  <a href="http://www.standard-rating.biz/">http://www.standard-rating.biz/</a>		RA Standard-Rating LLC (Ukraine) 04071, Ukraine, Kyiv, V. Val St. 4-A, tel.: +38 /044/ 232-50-71  <a href="http://www.standard-rating.biz/">http://www.standard-rating.biz/</a>
---	--	---

19/03/2026

## Оновлено рейтинги АТ СК «БУСІН»

**19 березня 2026 року** РА «Стандарт-Рейтинг» прийняло рішення про оновлення кредитного рейтингу / рейтингу фінансової стійкості страховика Приватного акціонерного товариства «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «БУСІН» (ЄДРПОУ 19492371) на рівні **uaAA+** за національною шкалою. Страховик з рейтингом **uaAA+** характеризується дуже високою фінансовою стійкістю порівняно з іншими українськими страховиками. Оновлюючи рейтинг Страховика, Агентство керувалось результатами роботи Компанії за 12 місяців 2025 року.

1. Обсяг валових премій, зібраних АТ СК «БУСІН» за 2025 рік, склав 356,185 млн грн, що на 10,39% менше обсягу премій за 2024 рік. При цьому, надходження від фізичних осіб знизилась на 3,39% до 228 тис грн, а від перестраховальників зменшились на 13,23% до 27,485 млн грн. Агентство позитивно оцінює той факт, що Компанія змогла зберегти обсяги валового бізнесу на фоні складних поточних умов діяльності, викликаних військовою агресією росії та запровадженням в Україні воєнного стану.

Таблиця 1

**Основні показники доходів та витрат АТ СК «БУСІН», тис. грн, п.п., %**

#	Показники	2025 рік	2024 рік	Зміна	Темп приросту, %
1	Брутто-премії, всього, в тому числі:	356 185	397 478	-41 293	-10,39%
2	- від страхувальників фізичних осіб	228	236	-8	-3,39%
3	- від перестраховальників	27 485	31 677	-4 192	-13,23%
4	Частка фізичних осіб в брутто-преміях	0,06%	0,06%	-	-
5	Частка перестраховальників в брутто-преміях	7,72%	7,97%	-0,25 п.п.	-
6	Премії, передані у перестраховання	294 430	301 021	-6 591	-2,19%
7	Коефіцієнт участі перестраховиків у страхових преміях	82,66%	75,73%	6,93 п.п.	-
8	Чисті премії	61 755	96 457	-34 702	-35,98%
9	Чисті зароблені страхові премії	90 757	40 325	50 432	125,06%
10	Фінансовий результат від операційної діяльності	57 035	-37 562	94 597	-
11	Страхові виплати і відшкодування	217	32 304	-32 087	-99,33%
12	Співвідношення між виплатами і брутто-преміями	0,06%	8,13%	-8,07 п.п.	-
13	Чистий прибуток	37 135	-27 293	64 428	-
14	Рентабельність власного капіталу	18,99%	-17,28%	36,29 п.п.	-

2. Премії, передані у перестраховання, за 12 місяців 2025 року в порівнянні з аналогічним періодом 2024 року знизилась на 2,19% до 294,430 млн грн. Враховуючи більші темпи скорочення валових премій порівняно з переданими у перестраховання, коефіцієнт участі перестраховиків у страхових преміях виріс на 6,93 п.п. до 82,66%.

Показники ділової активності АТ СК «БУСІН» в аналізованому періоді продемонстрували різноспрямовану динаміку: чисті премії знизилась на 35,98% і склали 61,755 млн грн, а чисті зароблені премії виріс в 2,25 раза до 90,757 млн грн.

3. За 2025 рік Компанія виплатила своїм клієнтам 217 тис. грн страхових виплат і відшкодувань, що на 99,33% менше ніж за 2024 рік. Таким чином, рівень виплат

скоротився на 8,07 п.п. до 0,06%. Агентство зазначає, що істотні коливання обсягів бізнесу та рівня виплат АТ СК «БУСІН» пов'язані зі специфікою його діяльності та спеціалізацією на страхуванні великих, зокрема авіаційних, ризиків.

Агентство зазначає, що за 12 місяців 2025 року Страховик продемонстрував хороші показники прибутковості. Так, операційний прибуток становив 57,035 млн грн, а чистий прибуток – 37,135 млн. грн.

4. В період з 01.01.2025р. по 01.01.2026р. балансові показники АТ СК «БУСІН» продемонстрували різноспрямовану динаміку:

- Активи знизились на 4,07% до 279,533 млн грн;
- Власний капітал виріс на 23,81% до 195,505 млн грн;
- Зобов'язання скоротились на 37,05% до 84,028 млн грн;
- Грошові кошти та їх еквіваленти зменшились на 4,60% до 242,115 млн грн.

Таким чином, станом на початок 2026 року Страховик мав дуже високі рівні капіталізації (232,67%) та забезпеченості високоліквідними активами (288,14%).

Таблиця 2

**Основні балансові показники АТ СК «БУСІН», тис. грн, п.п., %**

#	Показники	01.01.2026	01.01.2025	Зміна	Темп приросту, %
1	Активи	279 533	291 385	-11 852	-4,07%
2	Власний капітал	195 505	157 908	37 597	23,81%
3	Зобов'язання	84 028	133 477	-49 449	-37,05%
4	Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом	232,67%	118,30%	114,37 п.п.	-
5	Грошові кошти та їх еквіваленти	242 115	253 783	-11 668	-4,60%
6	Частка грошових коштів в активах страховика	86,61%	87,10%	-0,49 п.п.	-
7	Співвідношення між грошовими коштами і зобов'язаннями	288,14%	190,13%	98,01 п.п.	-

Страховик підтвердив Агентству, що станом на 01.01.2026р. АТ СК «БУСІН» було виконано встановлені законодавством вимоги до платоспроможності та вимоги до активів страховика.

Проаналізувавши діяльність АТ СК «БУСІН» за 12 місяців 2025 року, РА «Стандарт-Рейтинг» відмічає:

- Приріст чистих зароблених премій;
- Хороші показники прибутковості;
- Дуже високий рівень капіталізації (232,67%);
- Дуже високий рівень покриття зобов'язань високоліквідними активами (288,14%).

Агентство звертає увагу, що наведений звіт враховує оцінку ймовірності розрахунку страховика за своїми зобов'язаннями за звичайних обставин. Форс-мажорні обставини, обставини непереборної сили та інші виключні обставини, які неможливо передбачити, або які пов'язані з дією воєнного стану в Україні, в оцінці неможливо врахувати.

Директор

Нікітін А.В.

Провідний аналітик (фінансові установи)

Стариковська А.С.